

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ

Началась неделя детской книги с праздничного кукольного представления для всех первых классов нашего поселка «Посвящение в читатели» под названием “С героями сказки будет интересней”.

Огромную волшебную страну книг открыла для ребят героиня праздника Книгочейка, самая читающая девочка на свете, она объяснила ребятам, какое важное значение для человека имеет книга. Она много читает, поэтому может поделиться важными знаниями. Как много труда требуется, чтобы книга увидела мир... Море знаний может подарить книга своему читателю... Но вот сказочная Баба-Яга так не считает, потому что сказки читает невнимательно, половину из прочитанного забывает, все путает. На помощь пришли сказочные герои Мальвина, Буратино и Незнайка. Ребята с неподдельным интересом окунулись в атмосферу праздника, сказки, рисовали своих любимых сказочных героев и отгадывали кроссворд. Узнали правила пользования абонементом, читальным залом и получили почётное звание «ЮНЫЙ ЧИТАТЕЛЬ БИБЛИОТЕКИ». Специально для наших маленьких гостей была оформлена книжная выстав-



ка "Весь мир от А до Я откроет книжная страна".

16 марта в гости пришел 4«А» класс школы №6 и состоялась встреча с батюшкой. Дети познакомились с историей возникновения этого праздника, узнали много нового о значении книги в нашей жизни, о чтении, о дружбе, о добре... Отец Леонтий рассказывал ребятам о заповедях, раскрыл значение православия в жизни каждого человека.

17 марта прошло мероприятие, посвященное Году науки и технологий, под названием “Наука + фантазия”. Ученики 6 «Б» класса школы № 6 познакомились с разнообразной литературой, которая возникла благодаря умению авторов совмещать энциклопедические знания и яркий талант рассказчика. В своем творчестве такие писатели как Герберт Уэллс и Жюль Верн предугадали многие научные и технические достижения своего века. Талант,

помноженный на трудолюбие, настойчивость, наблюдательность, умение пользоваться научно-популярной литературой и время помогут найти свое место в жизни – открыть свой собственный новый мир.

18 марта для учеников 3 «А» класса школы №2 прошла слайд презентация «Страна друзей», посвященная творчеству Надежды Ялкайн - детской писательницы, поэтессы, переводчицы, педагога.

19 марта стал завершающим этапом Недели детской книги. Он был посвящен великому русскому полководцу Александру Невскому и Ледовому побоищу. Эта победа имеет большое историческое значение. Ледовое побоище показало всем, что русское военное искусство следует считать передовым.

Наши юные читатели не остались в стороне и приняли самое активное участие в различных мероприятиях и с огромным удовольствием посещали нашу библиотеку.

На снимке: первоклассники Моркинской СОШ №2.

Анна КАЗАНЦЕВА,
заведующая абонементом
детской библиотеки